



5 августа в Секторе по работе с молодёжью Смоленской областной библиотеки для детей и молодёжи имени И. С. Соколова-Микитова прошёл День светофора «Правила движения достойны уважения!».

5 августа в мире отмечают Международный день светофора. Празднуется он в честь события, произошедшего в 1914 году – в этот день в американском городе Кливленд появился самый первый светофор.

В этот день пользователи библиотеки приняли участие в игре «Разрешается – запрещается», викторине «Веселый светофор» и конкурсе рисунков «Мой друг – светофор».

К мероприятию была подготовлена книжно-иллюстративная выставка «Азбука юного пешехода», а в социальных сетях все желающие смогли присоединиться к профилактической акции «Безопасные каникулы».

Главная задача Международного дня светофора – ещё раз напомнить пешеходам и

водителям, что светофоры установлены на улицах не просто так. Ценой нарушения правил дорожного движения может стать человеческая жизнь. Будьте внимательны: берегите себя и своих близких!





